

## ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ



Μέλος της Π.Ο.ΑΣ.Υ. & EURO COP

Πρόεδρος : ΑΚΙΔΗΣ Ηλίας τηλ. : 6945238100

Γενικός Γραμματέας : ΤΟΠΑΛΟΥΔΗΣ Πέτρος τηλ. 6932763726

Επικοινωνία : seayorestiadas@gmail.com

Τηλέφωνο 2552027800 – Δικτυακός τόπος : seayorestiadas.blogspot.com

Ορεστιάδα , 20/01/2025

Αριθ. Πρωτ. : 05/2025

ΠΡΟΣ: κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΚΟΙΝ: ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΘΕΜΑ : «Αίτημα ενίσχυσης της Δ.Α. Ορεστιάδας στις Τακτικές Μεταθέσεις 2025»

Κύριε Υπουργέ

Κύριε Αρχηγέ,

Σχεδόν ένα χρόνο μετά την ανακοίνωση μηδενικών θέσεων για κάλυψη κενών οργανικών στη Διεύθυνση Αστυνομίας Ορεστιάδας ερχόμαστε και πάλι να σας θέσουμε υπ' όψιν τα διόλου ευχάριστα δεδομένα που αφορούν τη Διεύθυνσή μας. Ενεήντα (90) κενές Οργανικές θέσεις που περιμένουν να καλυφθούν και παράλληλα ογδόντα (80) αποσπασμένοι αστυνομικοί προς ενίσχυση άλλων υπηρεσιών. Γνωρίζετε πολύ καλά πως το 70% της υπάρχουσας δύναμης απασχολείται στην πρώτη γραμμή του μεταναστευτικού προβλήματος με τρόπο αποτελεσματικό και προβεβλημένο ωστόσο τα δύο Αστυνομικά Τμήματα Ορεστιάδας και Διδυμοτείχου, οι υπηρεσίες δηλαδή που έχουν άμεση επαφή με τους πολίτες αυτού του τόπου, είναι υποστελεχωμένες από ανακριτικούς υπαλλήλους. Σε αυτό συνέδραμε και η ίδρυση του γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας που απορρόφησε έμπυχο δυναμικό από την ήδη υπάρχουσα δύναμη. Επιπροσθέτως η είσοδος της Βουλγαρίας στον Ενιαίο χώρο Schengen καθιστά αναγκαία την αναβάθμιση των επιχειρησιακών σχεδίων που αφορούν την ασφάλεια και των πιο απομακρυσμένων χωριών του Νομού σε μια μεγάλη γεωγραφικά περιοχή. Τα τελευταία χρόνια και με αποκορύφωμα τη χρονιά που μας πέρασε οι υπηρετούντες στον Αστυνομικό Σταθμό Καστανεών καλούνται να διαχειριστούν έναν πολύ μεγάλο όγκο ταξιδιωτών από και προς την Τουρκία. Η αναβάθμιση της υπηρεσίας σε Τμήμα Διαβατηριακού Ελέγχου με ανάλογη ενίσχυση σε προσωπικό, αλλά και η δημιουργία νέων και σύγχρονων εγκαταστάσεων δείχνει μονόδρομος προκειμένου να μειωθούν οι καθυστερήσεις, να βελτιωθούν οι συνθήκες εργασίας και να περιοριστούν τα αρνητικά σχόλια για τη Χώρα μας.

Κύριε Υπουργέ

Κύριε Αρχηγέ,

Ζητούμε την έμπρακτη στήριξή σας στο πλαίσιο που έθεσε ο κ. Πρωθυπουργός για την ανασυγκρότηση του Έβρου και στα μέτρα που ανακοίνωσε ο ίδιος τον Οκτώβριο από την

Ορεστιάδα. Γνωρίζουμε ότι έχετε ακριβή εικόνα για την επικρατούσα κατάσταση λόγω των συχνών επισκέψεων σας εδώ και προσβλέπουμε σε μια θετική εξέλιξη.

Με εκτίμηση ,  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

-Ο- ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΚΙΔΗΣ Ηλίας -Ο- ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΠΑΛΟΥΔΗΣ Πέτρος



#### ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

- 1) Βουλευτές Ν. Έβρου
- 2) Δήμαρχοι Διδυμοτείχου και Ορεστιάδας
- 3) Διεύθυνση Αστυνομίας Ορεστιάδας
- 4) Μέλη Σ.Ε.Α. Υ.Ο.
- 5) Μ.Μ.Ε.